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TakbIpbIObI: Kipicrie. XUMHS - )KapaTbUIBICTAHY FHUIBIMIAPHI. 3aTTap IbIH
XUMHUSIIBIK KACHETTEPi

Tanceipma

1. TeopusnbIk MaTepualiibl OEKITY MaKcaThIHA ca0aK TaKbIPhIObI OOMBIHIIIA OKY
oneOueTIHIH Ma3MYHBIH OKBIT YHPEHY.
2. XKarTeirynap/ibl OpbIH/IaHbI3 XKOHE €CENTEP MIBIFAPBIHbIZ.
KatTeirynap MeH Tarnchipmanap
1. CO2 KOCBUIBICBIHBIH KYpaMbIHIaFbl KOMIPTEK SKBUBAJICHTI KaHAai?
2. H3PO4 + Ca (OH), = CaHPO4 + 2H,0 peaknusicbiarbl Gochop KbIIIKbUTBIHBIH
DKBUBAJICHTI KaHah?
3. Na,SO,4 dkBUBaJIEHTTIK Maccachl KaHgamn?
4. 5 mois KOH-1 Maccache! kanmain?
5. Erep xkypambiaga 39,1% cy 6ap exeni Oenriii 6oJica, KpUCTAIbI THAPATTHIH
dbopmyrnacel KaHaai?
6. 14,8 r xanbuuii ruapokcuai MeH 19,8 T KyKipT KbIIIKBUIBIHBIH 63apa
OPEKETTECYIHEH aIbIHFaH KaJIbIIUi CyIb(aThIHBIH MaCCAChIH €CENTEHI3.
7. Erep ci13 8 r mbic (II) HuTpat anran 0oJjicaHbI3, a30T KbIIIKBUIBIMEH
OPEKETTECKEH MBIC MAaCCAChIH €CENTEHI3, OYJ1 TEOPUSIIBIK MYMKIHIIKTIH 85,1% -bIH
FaHa Kypau/pl.
8. Kypambinna 2% kocnacel 0ap 120 r MopMopIaH alnblHFAH KAJIbLIUA HUTPATHIHBIH,
MacCachlH €CENTEH]3.

0akbLIay TanchIpMAaJapbl
1. KplIKbU11apAbIH, TY3Aap/IbIH, HET131€p/I1H, OKCUATEP/IIH SKBUBAJICHTI KaJlai
aHBIKTaJIaabI?
2. «DKBUBAJICHTTIK Maccay, «3KBUBAJIICHT» YFBIMJIAPBIHBIH (PU3UKO-XUMUSIIBIK
MOHI.



